Produktdatenblatt



Seagate FireCuda Gaming SSD STJP2000400 - Festplatte - 2 TB - USB 3.2 Gen 2x2

Produktbeschreibung: Seagate FireCuda Gaming SSD

STJP2000400 - Festplatte - 2 TB - extern

(tragbar) - USB 3.2 Gen 2x2

Gruppe: Festplatten
Hersteller: Seagate
Hersteller Artikel Nr: STJP2000400

Marketing:

Die Seagate FireCuda Gaming SSD sorgt für ein spannendes Spielerlebnis ohne Verzögerung oder Ruckeln. Das mobile USB-C-Laufwerk beschleunigt Start-, Lade- und Speichervorgänge mit einer schnellen USB 3.2 Gen 2×2-Schnittstelle und hebt Ihr Gaming-Setup mit dem coolen Industriedesign und der anpassbaren RGB-Beleuchtung auf ein neues Level.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Seagate FireCuda Gaming SSD STJP2000400 -
	Festplatte - 2 TB - USB 3.2 Gen 2x2
Тур	Festplatte - extern (tragbar) - NVM Express (NVMe),
	RGB-Beleuchtung
Kapazität	2 TB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 2x2
Merkmale	NVM Express (NVMe), RGB-Beleuchtung
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	52.5 mm x 104.4 mm x 10 mm
Gewicht	100 g